



## **В Астраханской области расследуется уголовное дело в отношении милиционера-инспектора по кадрам, вымогавшего у студентки взятку за устройство на работу**

Камызякским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области расследуется уголовное дело в отношении старшего инспектора группы кадров районного отделения милиции, обвиняемого в мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Установлено, что в период с февраля по апрель текущего года сотрудник милиции, в должностные полномочия которого входила деятельность по подбору кадров, похитил у студентки-третьекурсницы деньги, обещая за вознаграждение устроить ее работать дознавателем. При этом он знал, что в отделе внутренних дел нет вакантной должности дознавателя, а у студентки отсутствует высшее юридическое образование, необходимое для назначения. В настоящее время милиционер уволен из органов внутренних дел. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524476>